
 

0200 - 0202 نموذج امتحان محلي المستوى السادس ابتدائي  
اقتراح المؤطر التربوي : محمد فصيح                                                        

المقاطعة التربوية       : الثانية                                                        
0و  2الوحدتان     :                                                          

دقيقة 02ساعة و المدة :  رياضياتمادة : ال   

 
 

عدااا واحساب  الأ أولا :     

اقرأ جيدا الوضعية التالية وأجب عن الأسئلة :      

الوضعية      

 m² 9,5، ومن المتجر الثاني  DH 1035من الثوب الأحمر بثمن  m² 4,5اشترت خياطة من المتجر الأول       

 للمتر المربع الواحد. DH 260,5من الثوب الأزرق بثمن 

 . DH 3999,5بمبلغ بنفس الثمن فستانا ثم باعت الفساتين جميعها  91 خاطت الخياطة من الثوبين       

 ؟  بعد بيعها جميع الفساتين  م ربحتكم باعت الخياطة الفستان الواحد؟ وكب         

 

تحتوي الوضعية على ستة أعداد، رتبها ترتيبا تزايديا . -9     

 الأعداد 4,5 1035 9,5 260,5 99 3999,5

.................................................................................................................................................................  الترتيب 

 

للإجابة على الوضعية، يلزم إنجاز العمليات الحسابية الأربعة التالية، ضع وأنجز هذه العمليات :  -2     

3999 , 5 : 19 260 , 5  x  9 , 5 3999 , 5 – 3509 , 75 1035 + 2474 , 75 
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للوصول لحل الوضعية :  اصل بخط العملية بما يناسبه -3       

         75 , 2474 + 1035            .                .  ثمن بيع الفستان الواحد                            

     75 , 3509 – 5 , 3999         .                .  ثمن شراء الثوب من المتجر الثاني               

 x  9 , 5  5 , 260           .                .  مبلغ الربح                                          

 19 : 5 , 3999                .                .ثمن شراء الثوبين الأزرق والأحمر                

 أحط ما هو صحيح من بين الاختيارات  المقترحة :  -4     

 في آن واحد 3و 5 4 في آن واحد 3و  2 ثمن شراء الثوب من المتجر الأول قابل للقسمة على :  -

 11 55 931 مضاعف لعدد الفساتين التي باعتها الخياطة :  -

 DH 4000 DH 4000 أكثر من DH 4000أقل من  بمبلغ : جميعها باعت الخياطة الفساتين  -

 x 4,5 1035 : 4,5 1035 4,5 + 1035 من الثوب من المتجر الأول :  1m²ثمن شراء  -

 

................................................................          5-   a- Ecris les diviseurs de 19 .                

            b- Est-ce que 19 est un nombre premier ?    .................  

واحقيبس احهنااة ثبنيب :       

 1-    

 a- Construis trois droites (d3) , (d4) et (d5) : 

    La droite (d3) perpendiculaire à (d1) passant 

par le point A. 

    La droite (d4) perpendiculaire à (d2) passant 

par le point B. 

    La droite (d5) parallèle à la droite (d2) passant 

par le point A . 

 

     b- Compète par un signe convenable :  ou   

(d4)   …………   (d5) 

 
 

حول ما يلي للوحدة المطلوبة :  -2      

1 Mo  = …………………….. o 

……..…. Ko ……..……. o  =  7 850  o 

1 km 425 m  = ……………….. hm 

4, 5 m²  = ……………..…… dm ² 
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لأسئلة التالية :دا هذه القطع الأرضية و أجب عن الاحظ جي -3     

 

 القطعة الأرضية الأولى مستطيلة الشكل القطعة الأرضية الثانية على شكل معين القطعة الأرضية الثالثة مثلثة الشكل.

 

 

 

 

: أتمم الجدول بما يناسب -أ        

 القطعة الأرضية المحيط المساحة

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  

 الأولى

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  

.................................................................... 

.....................................................................  

 الثانية

.....................................................................  

..................................................................... 

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  

.....................................................................  
 الثالثة

 

 انظر الشكل جانبه(، ) m² 8,5بحيرة مساحتها  تتوسط القطعة الأولى  -ب     

 احسب مساحة الجزء الملون.        

                ................................................................................ 

                ................................................................................ 

                ................................................................................ 

                ................................................................................ 

 
 

 ؟  haبالهكتار  قطعة أرضية رابعة لها نفس محيط القطعة الثانية ، ماهي مساحة هذه القطعة الأرضية المربعة -ج   

                                             ............................................................................................................................... 

                                             ............................................................................................................................... 

                                             ...............................................................................................................................  
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